



ВІСНИК Голованівщини

Заснована в березні 1932 року

◆ Субота, 24 вересня 2011 року ◆

№ 51-52 (9243-9244) ◆

ОБІЦЯЛИ - ВИКОНАЛИ

Запорука успіху - в об'єднанні зусиль ЗАРАДИ ДОСЯГНЕННЯ МЕТИ

Двома приємними подіями відзначилася минула середа на Голованівщині - у Побузькому на підприємстві «Метсервісгруп» офіційно й урочисто відкрито цех по виробництву тканини з пропілену, а в Голованівську - щойно відремонтоване за усіма сучасними технологіями пологове відділення ЦРЛ.

У цей день з робочою поїздкою до району прибув перший заступник голови обласної ради О.С.Шаталов. Його візит розпочався саме з ТОВ «Метсервісгруп», де обласному гостю розповіли про виконання в рамках «Програми «Центральний регіон - 2015» таких важливих пунктів як створення нових робочих місць, налагодження виробництва, залучення інвестицій.

Генеральний директор ТОВ «Метсервісгруп», депутат обласної ради В.А. Грушевський та генеральний директор ТОВ «Побузький феронікелевий комбінат», депутат обласної ради М.В.Новіков розповіли і гостям, і журналістам, що вивчивши ринок, обрахувавши попит, обговоривши проблему з губернатором області С.М.Лариним і за його підтримки, прийняли рішення збудувати на порожньому місці сучасне виробництво поліпропіле-



Під час перерізування червоної стрічки на ТОВ «Метсервісгруп»



У новому цеху підприємства

орової металургії - феронікелевий комбінат. Побували тут майже у всіх виробничих підрозділах, познайомилися з роботою допоміжних служб, цікавилися як годують металургів і чи готові, у разі потреби, надати їм першу невідкладну допомогу та організувати відпочинок.

У Голованівську О.С. Шаталов не вперше і теж присягнув відзначити зміни на краще. А відкриття оновленого пологового відділення відмітив як велику турботу влади району про підрастаюче покоління, починаючи вже з моменту народження. Причому, ця турбота не на словах, а на ділі. Від губернатора Кіровоградської області Олександр

Сергійович вручив пологовому відділенню ЦРЛ два повивальні столики з підігрівом, а сільським радам Семидубів, Крутенського від благодійного фонду «Відродження покоління» - сертифікати на дитячі ігрові майданчики. А також він щиро подякував усім підприємцям-аграріям району за активну спонсорську участь у ремонтних роботах.

І журналісти, і всі присутні були просто у захваті від побаченого, бо не кожна лікарня обласного рівня та й столиці може похвалитися таким вишуканим, оснащеним, сучасним і зручним пологовим відділенням. Тут вперше придбано і змонтовано ванну для прийняття пологів у воді, придбано спеціальне крісло для пологів сидячи. Відтепер тут своя операційна, відділення оснащене інкубатором для новонароджених, для медперсоналу та пацієнтів - зручні санвузли з душовими кабінами, скрізь - гаряча проточна вода, буфет-їдальня та цілий ряд інших приємностей. А для найвразливіших, як уже стало традицією, підвищеної комфортності VIP-палати з кондиціонером, телевізором, холодильником і окремим санвузлом.

З подарунками завітав перший заступник голови облради О.С.Шаталов і у палату ветеранів Великої Вітчизняної війни та дитячу палату хірургічного відділення. Їх пацієнти щиро дякували за зручні умови під час лікування.

Потім депутати обласної ради М.В.Новіков і В.А. Грушевський запропонували невеличку екскурсію селищем металургів, під час якої О.С.Шаталов з приємністю констатував позитивні зміни в Побузькому: нова бензозаправочна станція, супер-маркет і кав'ярня, спортивний комплекс і православний храм.

Звичайно, не оминули відвідинами і гіганта коль-



Подарунки від губернатора пологовому відділенню

нової тканини, строп, а також шваської нитки.

Це підприємство загальною потужністю 1000 тонн на рік, вироблятиме в місяць продукції на 3 млн. грн. Тут уже сьогодні набрано і навчено персонал, а це 45 осіб (в подальшому планується залучити до роботи ще стільки ж). Процес виробництва організовано у дві зміни.

Працівники двічі на місяць отримують заробітну плату (середня становить 2,5-3 тис. грн.) і мають гарантований соціальний пакет.

Основними споживачами контейнерів (Big-беги) виготовлених із пропіленої тканини є хімічні заводи, сільськогосподарські, гірничодобувні, підприємства легкої промисловості та інші.



Відремонтована палата пологового відділення



ДО 70-РІЧЧЯ ПАРТИЗАНСЬКОГО РУХУ В УКРАЇНІ

ШАНОВНІ ВЕТЕРАНИ!

22 вересня відзначається свято мужності людського духу - День партизанської слави. Райдержадміністрація та районна рада вітають вас із цим святом. Дякуємо за сповна виконаний обов'язок перед Вітчизною. Сьогодні наше першочергове завдання зберегти для прийдешніх поколінь здобуті вами волю і мир. Бажаємо усім щастя, злагоди, мішного здоров'я, родинного благополуччя, бадьорості на довгі роки життя.

Олександр ЯРОВИЙ,
голова районної
державної адміністрації

Олексій ЧУШКІН,
голова
районної ради

ВІХИ ТРАГЕДІЙ І ЗВИТЯГИ

Уже 67 років як Голованівськ звільнився з-під фашистського іґа, та не стираються з пам'яті його старожилів епізоди окупаційних років. Епізоди, які безмірно можна назвати траґічними, адже мирне населення не давало слуху загарбникам, вступаючи з ними в червону боротьбу. Ось спогади про сім'ю Мосенців.

Жила родина - батько, мати, син Володя і донька Надійка на вулиці Набережній і мала зв'язки з партизанами - розповсюджували листівки, збирали зброю та цінні довідки для партизанів. Загарбники дізналися, що у Мосенців є партизанський радіоприймач, з якого новини швидко розліталися серед людей. Всю сім'ю арештували і жорстоко катували - пекли розпеченим залізом, били наґаями, залякували морально. Та ніхто жодним словом не обмовився про партизанів. Їх примусили вирити могили і всіх розстріляли.

Ось інший спогад. Влітку 1942 року через Го-

лованівськ гнали колону військовополонених, знешчених спрагою та голодом. Юні голованівчанки Віра Мельницька і Галина Непотенко кинули їм по шматку хліба і кілька огірків і, тут же, на місці, їх розстріляли.

Можна багато наводити прикладів жорстокого поводження окупантів з мирним населенням. Та недовго вони почували себе у безпеці. Звитяжці згуртувалися навколо радянських офіцерів в партизанський загін «Південний» і чинили запеклий опір не лише окупаційній владі, жандармам і поліцаям, а й регулярним німецьким військам.

У вересні 1943 року в Смильському лісі 27 партизанів сміливо вступили в бій з 300 фашистами та місцевими холоуками. Вбивши 16 і поранивши 17 ворогів, вони «розчинилися» в лісі, як сіль у воді. В жовтні цього ж року, розбивши поліцейський куш, захопили 14 гвинтівок, 5 ящиків патронів, 2 телефонні апарати та кілька пар поліцейського обмундирування. 26 жовтня на дорозі з райцентру до станції Голованівськ обстріляли німецьку автоколонну, вбивши 17 та поранивши 30 ворогів. 22 січня 1944 року партизанський загін на чолі з командиром І.Лісняком і комісаром П.Грамотчиковим обстріляли обоз з 26 підвод, відбивши 46 коней, 12 возів з продуктами, 1 кулемет, 7 гвинтівок, 4000 набоїв.

Це обзілило ворогів і, оточивши об'єднані на той

час партизанські загони «Південний», «Буревієник» та ім.Сталіна в Голованівському зимовому лісі, бомбували масив з літаків, закидали снарядами та гранатами. 860 месників три доби відбивали нерівні атаки, прорвавши кільце, зникли на партизанських стежках. І вже 17 березня партизани розмінували Ульянівську цукроварню, попередили знищення залізничної станції в с.Грушка.

Як тільки червоноармії увійшли в населені пункти Голованівщини, партизани приєдналися до війська і пішли бити фашистів з регулярними частинами.

Ось такий коротенький перелік партизанських бойових операцій, котрі наґаяли жах на загарбників, скоували їх жорстоку дію в наших селах.

(З фондів Голованівського музею історії)

Валентина ХОЛОДНЮК,
директор музею



Зустріч партизанів загону «Південний» з жителями Голованівщини, котрі допомагали народним месникам у боротьбі з фашистськими загарбниками (1985 р.)

НОВИНИ ДЕРЖТЕХНАГЛЯДУ

ОПЕРАЦІЯ «ТРАКТОР»

У зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо усунення надмірного державного регулювання у сфері автомобільних перевезень» почастилися випадки несподання тракторів, самохідних сільськогосподарських та інших машин для перевірки їх технічного стану. У зв'язку з цим та з метою посилення контролю за технічним станом машин працівниками інспекцій державного технічного нагляду спільно з регіональними підрозділами ДАІ МВС України проводиться місячник - операція «Трактор».

Особлива увага буде приділятися перевірці на вулично-дорожній мережі загального користування технічного стану тракторів, самохідних шасі, дорожньо-будівельних та інших машин, наявності на них реєстраційних документів і номерних знаків, талонів про проходження щорічного державного технічного огляду, а також відповідності посвідчень у трактористів-машиністів на право керування цією технікою.

Також звертаю увагу на обов'язковість проходжен-

ня державного технічного огляду машин згідно графіків відповідно до чинної на сьогодні постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2009 р. №403 «Про затвердження Порядку проведення державного технічного огляду тракторів, самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів».

Як повідомлялось раніше, на виконання доручен-

ня Кабінету Міністрів України щодо виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо усунення надмірного державного регулювання у сфері автомобільних перевезень» Мінагрополітики України розробило та подало в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови «Про затвердження Порядку проведення обов'язкового технічного контролю тракторів, самохідних шасі,

самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів».

Таким чином, державний технічний огляд машин буде проводитись до прийняття проекту постанови «Про затвердження Порядку проведення обов'язкового технічного контролю тракторів...», якого передбачається скасування постанови від 29.04.2009 р. №403 «Про затвердження Порядку проведення державного технічного огляду тракторів...» та встановлення процедури проведення обов'язкового технічного контролю машин.

Дмитро СТОЛОВНИК,
державний інспектор інспекції Держтехнагляду у Голованівському районі

ЮВІЛЕЙ

ОСТРІВЕЦЬ ДИТЯЧОГО ШАСТЯ

16 вересня жителі селища металургів, причетні до дошкільного закладу №1 і не тільки, святкували ювілей - 50-річчя ДНЗ «Орлятко». За свою піввікову історію дитсадок вивів на шкільну стежку цілу плеяду громадян. Окремі побузьківці з рідним дитсадком пройшли три етапи: як вихованці, тати і мами та дідусі і бабусі вихованців. І, як слід чекати, у всіх іпостасях, задоволені на всі сто. Містечко малечі - найрадіснійший острівці населеного пункту, адже найщиріші посмішки тут, найдзвінкіший сміх також, а що вже пісень - не переслухати.

На сьогоднішній день заклад відвідують майже 160 малих жителів селища, якими опікуються 42 дорослих. Це лише безпосередньо в дитсадку, а скільки прихильників має малеча поза ним - незлічити. Кожен дорослий побузьківець має за честь допомогти їм хто чим може, та перед тримає керівництво ТОВ «Побузький феронікелевий комбінат» і приватні підприємці. І в гарні часи, і не дуже, люди з чуйною совістю робили все, щоб не загас вогник дошкільної освіти, щоб зберігся теплий дитячий дім.

На ювілей про все було згадано, оголошено подяки за ширі серця, висловлено думку, що щорічно кількість орлят у дитсадку прибуватиме, як і зроста-

тиме число їх майновитих опікунів.

Гостями свята було і районне начальство - голова районної ради **О.Чушкін** та головний спеціаліст відділу фінансової, бюджетно-податкової політики та розвитку підприємництва управління економіки РДА **Г.Данилюк**, які приїхали не з порожніми руками, а з комп'ютером. Солідного конверта із грошима отримав заклад і від директора ТОВ «ПФК» **М.Новікова**. Та це не все, адже менш солідних подарунків - не перерахувати.

Цього дня малеча трохи стомилася. Від чималої кількості гостей, радісних емоцій, насиченої святкової програми, але обід, відповідний події, «уплегла» за всі вуха. На здоров'я.

На розгляд депутатам

Відповідно до п.8 ст.2 Указу Президента України від 05.05.2011 року № 547 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» Голованівська районна державна адміністрація інформує про внесення на чергове засідання депутатів районної ради, яке відбудеться 21 жовтня 2011 року, проектів рішень районної ради «Про внесення змін до рішення районної ради від 29 грудня 2010 року № 28 «Про районний бюджет на 2011 рік»; «Про стан оплати праці в районі»; «Про стан готовності об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період на 2011-2012 роки»; «Про затвердження в новій редакції Програми соціального і економічного розвитку Голованівського району на 2011-2015 роки у рамках виконання заходів обласної програми «Центральний регіон-2015» по Голованівському району»; «Про затвердження програми з розроблення містобудівної документації Голованівського району на 2011-2012 роки»; «Про внесення змін і доповнень до Статуту Голованівської центральної районної лікарні, затвердженого рішенням районної ради від 29 грудня 2010 року № 29»; «Про внесення змін до районної Програми санаторного оздоровлення ветеранів війни та інвалідів на 2011-2015 роки, затвердженого рішенням районної ради від 20 травня 2011 року № 73»; «Про затвердження районної програми «Освітній округ».

З текстом проектів рішень можна ознайомитись на веб-сайті районної державної адміністрації

«Громадянська позиція»

про діяльність цілодобової міліцейської телефонної лінії для всіх жителів Кіровоградської області

На початку наступного тижня в УМВС України в Кіровоградській області розпочинає роботу цілодобова телефонна лінія «Громадянська позиція» - 0-800-509-102, дзвінки на яку безкоштовні з усіх стаціонарних телефонів.

Ця лінія єдина для всіх органів внутрішніх справ Кіровоградщини.

Головною метою цілодобової телефонної лінії «Громадянська позиція» є забезпечення безпеки людей. Приймаються повідомлення про незаконне поширення наркотиків та осередки самогеноваріння, про скупку краденого, насильство в сім'ї, про осіб, які знаходяться у розшу-

ку або перебувають на території України нелегально, про неправомірні дії співробітників міліції або прояви з їхнього боку бюрократії.

З увагою будуть вислухані конструктивні пропозиції відносно застосування необхідних заходів щодо поліпшення правопорядку в будь-якому населеному пункті регіону.

Кожне повідомлення буде розглянуто начальником УМВС в області особисто.

Прийматимуться і анонімні дзвінки, проте громадяни, які себе не називають, позбавляються можливості отримати відповідь за результатами перевірки.

Програма телепередач з 26 вересня по 2 жовтня

ПОНЕДІЛОК, 26.09

УТ-1

ТРК «Ера»
06:00 «Доброго ранку, Україно!»
09:00 Підсумки тижня
09:40 Точка зору
10:05 «Легко бути жінкою»
10:55 Шеф-кухар країни
12:00 Новини
12:10 Діловий світ
12:20 Право на захист
12:40 Армія
12:50 Вікно в Америку
13:20 Х/ф «Зберегти місто»
15:00 Новини
15:15 Euronews
15:30 Діловий світ
15:40 Доки батьки сплять
16:10 Т/с «Ставка більша за життя»
18:20 Новини
18:45 Діловий світ
19:00 After Live
19:20 Про головне
19:50 Караоке для дорослих
20:40 Сільрада
20:55 Офіційна хроніка
21:00 Підсумки дня
21:40 221. Екстрений виклик
21:45 Діловий світ
21:55 Футбольний код
23:00, 00:00 Підсумки

ТЕЛЕКАНАЛ 1+1

06:55 «Сніданок з 1+1»
07:00 ТСН
07:10 «Сніданок з 1+1»
07:15 «Чіп та Дейл поспішають на допомогу»
07:40 «Сніданок з 1+1»
08:00 ТСН
08:05 «Сніданок з 1+1»
09:00 ТСН
09:10 «Сніданок з 1+1»
09:25 «Смакуємо»
10:00 «Сімейні мелодрами»
10:50 «Не бреш мені - 2»
11:50 «Діки і смішні»
12:15 Х/ф «Службовий роман»
15:10 Х/ф «Викрутаєш»
17:00 ТСН
17:20 «Шість кадрів»
17:40 «Сімейні мелодрами»
18:30 «Не бреш мені - 2»
19:30 ТСН
20:15 Т/с «Інтерни - 2»
21:15 «Діти напрокат»
22:20 «Люзія безпеки. Свято живота»
23:20 «Tkachenko.ua»
00:05 ТСН

ІНТЕР

05:30 Х/ф «Шукаю тебе»
07:00 Новини
07:10 З новим ранком
07:30 Спорт у Подробницях
07:35 З новим ранком
08:00 Новини
08:10 З новим ранком
08:30 Новини
08:35 З новим ранком
09:00 Новини
09:10 Т/с «Каменська 5»
11:00 Т/с «Невидимки»
12:00 Новини
12:15 «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
13:10 «Сімейний суд»
14:10 «Юрмала 2009»
16:15 «Жди мене»

18:00 Новини
18:10 Ток-шоу «Усі свої»
19:05 Т/с «Обручка»
20:00 «Подорожниця»
20:30 «Спорт у Подробницях»
20:35 Т/с «Свати 4»
21:35 Т/с «Знахар 2»
23:55 Д/п «Крим. Новітня історія»
00:20 Т/с «Сімейна історія»

ТРК «УКРАЇНА»

06:00 Срібний апельсин
06:40 Події тижня
07:10 Т/с «Сфросинія. Продовження»
08:20 Т/с «Слід»
09:00 Т/с «Глухар. Повернення»
11:00 Т/с «Дорожній патруль - 4»
12:00 Т/с «Дорожній патруль - 8»
13:00 «Нехай говорять. Не за законом грі»
14:00 Т/с «Слід»
15:35 Щиросерде зізнання
16:00 Федеральний суддя
17:00 Події
17:15 Критична точка
18:00 Т/с «Сфросинія. Продовження»
19:00 Події
19:20 Т/с «Маруся. Випробування»
20:15 Т/с «Глухар. Повернення»
21:15 Т/с «Кримінальна поліція»
22:20 Х/ф «Мумія - 3: Гробниця Імператора Драконів»
01:00 Х/ф «Дев'ять ярдів - 2»

НОВИЙ

04:55 Т/с «Ясновидець»
05:40 М/с «Пригоди Джекі Чана»
06:40 «Підйом»
06:45 М/с «Джуманд-жі»
07:15 «Підйом»
07:30 Репортер
07:40 «Підйом»
09:00 Репортер
09:10 Х/ф «Після заходу»
11:20 Т/с «Щасливі разом»
11:55 Зрастуйте, я - ваша мама!
13:55 Т/с «Татусеві дочки»
14:55 Т/с «Тру Джексон»
15:55 Т/с «Друзі»
16:55 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
17:55 Т/с «Вороніни»
19:00 Репортер
19:35 Т/с «Вороніни»
20:40 Батьки і діти
21:40 Аферисти
22:40 Новий погляд
23:40 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
00:35 Репортер

ІСТV

05:35 Світанок
06:20 Ділові факти
06:40 Світанок
07:35 Ділові факти
09:15 Провокатор
10:05 «Конго». Х/ф
12:25 «Ідеальне убивство». Частина перша. Х/ф
12:45 Факти
13:00 «Ідеальне убивство»
14:55 «Туман». Х/ф
18:45 Факти
19:15 Надзвичайні новини
20:20 «Ліквідація»

22:25 Факти
22:40 Свобода слова
00:50 Надзвичайні новини

ВІВТОРОК, 27.09

УТ-1

ТРК «Ера»
06:00 «Доброго ранку, Україно!»
09:00 Підсумки дня
09:35 Світло
10:00 «Легко бути жінкою»
11:05 У гостях у Д. Гордона
12:00 Новини
12:10 Діловий світ
12:20 Хай щастить
12:40 Темний силует
12:50 Кордон держави
13:05 Країна яюсті
13:30 Х/ф «Сталінград»
15:00 Новини
15:15 Euronews
15:30 Діловий світ
15:35 Т/с «Ставка більша за життя»
17:30 Т/с «Коли сонце було богом»
18:20 Новини
18:40 Діловий світ
18:55 Про головне
19:25 Концертна програма Б. Моїсеєва
20:55 Офіційна хроніка
21:00 Підсумки дня
21:40 221. Екстрений виклик
21:45 Діловий світ
21:55 221. Екстрений виклик. Тиждень
22:55 Трійка, Кено, Максима
23:00 Підсумки

ТЕЛЕКАНАЛ 1+1

06:55 «Сніданок з 1+1»
07:00 ТСН
07:10 «Сніданок з 1+1»
07:15 Дисней! «Чіп та Дейл поспішають на допомогу»
07:40 «Сніданок з 1+1»
08:00 ТСН
08:05 «Сніданок з 1+1»
09:00 ТСН
09:10 «Сніданок з 1+1»
09:55 «Сімейні мелодрами»
10:50 «Не бреш мені - 2»
11:50 «Чесно»
12:45 «Люзія безпеки. Свято шлуку»
13:45 Т/с «Тисяча і одна ніч»
15:00 Т/с «Новини»
15:55 «Міняю жінку - 3»
17:00 ТСН
17:20 «Шість кадрів»
17:40 «Сімейні мелодрами»
18:30 «Не бреш мені - 2»
19:30 ТСН
20:15 Т/с «Інтерни - 2»
21:15 «Міняю жінку - 4»
22:25 «Гроші»
23:25 ТСН
23:45 «Зняти все»
00:10 Т/с «Закон і порядок. Злочинний намір»

НОВИЙ

04:50 Т/с «Ранетки»
05:40 М/с «Пригоди Джекі Чана»
06:40 «Підйом»
06:45 М/с «Джуманд-жі»
07:15 «Підйом»
07:30 Репортер
07:40 «Підйом»
09:00 Репортер
09:10 Х/ф «Ямакасі»
11:15 Т/с «Щасливі разом»
12:45 Батьки і діти
13:55 Т/с «Татусеві дочки»
14:50 Т/с «Тру Джексон»
15:50 Т/с «Друзі»
16:55 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
17:55 Т/с «Вороніни»
19:00 Репортер
19:35 Т/с «Вороніни»
20:40 Знову разом
21:40 Хто проти блондинок?
22:45 Т/с «Щасливі разом»
23:50 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
00:45 Репортер
01:15 Х/ф «Вискочень»

ІНТЕР

05:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів-10»
07:00 Новини
07:10 З новим ранком
07:30 Спорт у Подробницях
07:35 З новим ранком
08:00 Новини
08:10 З новим ранком
08:30 Новини
08:35 З новим ранком
09:00 Новини

09:10 Т/с «Тасмніці слідства - 4»
11:00 Т/с «Невидимки»
12:00 Новини
12:15 Т/с «Свати 4»
13:20 «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
14:15 «Сімейний суд»
15:15 «Судові справи»
16:05 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів-10»
18:00 Новини
18:10 «Усі свої»
19:05 Т/с «Обручка»
20:00 «Подорожниця»
20:30 «Спорт у Подробницях»
20:35 Т/с «Свати 4»
21:40 Т/с «Знахар 2»
Закл. серія
23:55 «Моя країна»
00:15 Д/ф «Жадібність»

ТРК «УКРАЇНА»

06:50 Події
07:10 Т/с «Сфросинія. Продовження»
08:20 Т/с «Слід»
09:00 Т/с «Глухар. Повернення»
10:00 Т/с «Кримінальна поліція»
11:00 Т/с «Дорожній патруль - 4»
12:00 Т/с «Дорожній патруль - 8»
13:00 «Нехай говорять. Коханому чоловіку від коханої дружини»
14:00 Т/с «Слід»
15:35 Щиросерде зізнання
16:00 Федеральний суддя
17:00 Події
17:15 Критична точка
18:00 Т/с «Сфросинія. Продовження»
19:00 Події
19:20 Т/с «Маруся. Випробування»
20:15 Т/с «Глухар. Повернення»
21:15 Т/с «Кримінальна поліція»
22:20 Т/с «Слід»
00:00 Т/с «Лицар доріг»
00:50 Х/ф «Мумія - 3: Гробниця Імператора Драконів»

НОВИЙ

04:50 Т/с «Ранетки»
05:40 М/с «Пригоди Джекі Чана»
06:40 «Підйом»
06:45 М/с «Джуманд-жі»
07:15 «Підйом»
07:30 Репортер
07:40 «Підйом»
09:00 Репортер
09:10 Х/ф «Ямакасі»
11:15 Т/с «Щасливі разом»
12:45 Батьки і діти
13:55 Т/с «Татусеві дочки»
14:50 Т/с «Тру Джексон»
15:50 Т/с «Друзі»
16:55 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
17:55 Т/с «Вороніни»
19:00 Репортер
19:35 Т/с «Вороніни»
20:40 Знову разом
21:40 Хто проти блондинок?
22:45 Т/с «Щасливі разом»
23:50 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
00:45 Репортер
01:15 Х/ф «Вискочень»

ІСТV

05:25 Факти
05:40 Світанок

06:25 Ділові факти
06:45 Світанок
07:40 Ділові факти
07:45 Ти не повіриш!
08:45 Факти
09:30 Надзвичайні новини
10:35 «Літєйний». Т/с
12:40 Анекдоти по-українськи
12:45 Факти
13:00 Анекдоти по-українськи
13:50 Південне Бутово
14:45 «Ліквідація»
16:40 «Літєйний». Т/с
18:45 Факти
19:15 Надзвичайні новини
20:15 «Ліквідація»
22:30 Факти
22:45 «Сфера». Х/ф

СЕРЕДА, 28.09

УТ-1

ТРК «Ера»
06:00 «Доброго ранку, Україно!»
09:00 Підсумки дня
09:40 «Легко бути жінкою»
11:05 У гостях у Д. Гордона
12:00 Новини
12:10 Діловий світ
12:25 Театральні сезони
13:10 Х/ф «Сталінград»
15:00 Новини
15:15 Euronews
15:30 Діловий світ
15:40 Т/с «Ставка більша за життя»
17:30 Т/с «Коли сонце було богом»
18:20 Новини
18:45 Діловий світ
19:00 Про головне
19:40 Хочу, щоб ти була
20:05 Харків. Концерт на Печензькому полі
20:55 Офіційна хроніка
21:00 Підсумки дня
21:30 Світ спорту
21:40 221. Екстрений виклик
21:45 Діловий світ
21:55 Досвід
23:00, 00:00 Підсумки

ТЕЛЕКАНАЛ 1+1

06:55 «Сніданок з 1+1»
07:00 ТСН
07:10 «Сніданок з 1+1»
07:15 «Чіп та Дейл поспішають на допомогу»
07:40 «Сніданок з 1+1»
08:00 ТСН
08:05 «Сніданок з 1+1»
09:00 ТСН
09:10 «Сніданок з 1+1»
09:55 «Сімейні мелодрами»
10:50 «Не бреш мені - 2»
11:50 «Чесно»
12:40 «Люзія безпеки. Тасмніця Ноевого ковчега»
13:30 Т/с «Тисяча і одна ніч»
14:50 Т/с «Новини»
15:45 «Міняю жінку - 3»
17:00 ТСН
17:20 «Шість кадрів»
17:40 «Сімейні мелодрами»
18:30 «Не бреш мені - 2»
19:30 ТСН
20:15 Т/с «Інтерни - 2»
21:40 Футбол. Ліга чемпіонів. «Шахтар» (Україна) - «Аполел» (Кіпр)

НОВИЙ

04:50 Т/с «Ранетки»
05:40 М/с «Пригоди Джекі Чана»
06:40 «Підйом»
06:45 М/с «Джуманд-жі»
07:15 «Підйом»
07:30 Репортер
07:40 «Підйом»
09:00 Репортер
09:10 Х/ф «Вискочень»
11:45 Т/с «Щасливі разом»
13:00 Знову разом
14:00 Т/с «Татусеві дочки»
14:55 Т/с «Тру Джексон»
16:00 Т/с «Друзі»
16:55 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»

23:45 ТСН
00:00 «Зняти все»

ІНТЕР

05:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів-10»
07:00 Новини
07:10 З новим ранком
07:30 Спорт у Подробницях
07:35 З новим ранком
08:00 Новини
08:10 З новим ранком
08:30 Новини
08:35 З новим ранком
09:00 Новини
09:10 Т/с «Тасмніці слідства - 4»
11:00 Т/с «Невидимки»
12:00 Новини
12:15 Т/с «Свати 4»
13:20 «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
14:15 «Сімейний суд»
15:15 «Судові справи»
16:05 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів-10»
18:10 «Усі свої»
19:05 Т/с «Обручка»
20:00 «Подорожниця»
20:30 «Спорт у Подробницях»
20:35 Т/с «Свати 4»
23:55 Д/ф «Еммануїл Віторган і Алла Балтер. По обидва боки життя»
01:05 Х/ф «Осінь у Нью-Йорку»

ТРК «УКРАЇНА»

06:10 Срібний апельсин
06:50 Події
07:10 Т/с «Сфросинія. Продовження»
08:20 Т/с «Слід»
09:00 Т/с «Глухар. Повернення»
10:00 Т/с «Кримінальна поліція»
11:00 Т/с «Дорожній патруль - 4»
12:00 Т/с «Дорожній патруль - 8»
13:00 «Нехай говорять. Хрещений батько Олександр Розенбаум»
14:00 Т/с «Слід»
15:35 Щиросерде зізнання
16:00 Федеральний суддя
17:00 Події
17:15 Критична точка
18:00 Т/с «Сфросинія. Продовження»
19:00 Події
19:20 Т/с «Маруся. Випробування»
20:15 Т/с «Глухар. Повернення»
21:15 Т/с «Кримінальна поліція»
22:20 Т/с «Слід»
00:00 Т/с «Лицар доріг»
00:50 Т/с «Конвой PQ-17»

НОВИЙ

04:50 Т/с «Ранетки»
05:40 М/с «Пригоди Джекі Чана»
06:40 «Підйом»
06:45 М/с «Джуманд-жі»
07:15 «Підйом»
07:30 Репортер
07:40 «Підйом»
09:00 Репортер
09:10 Х/ф «Вискочень»
11:45 Т/с «Щасливі разом»
13:00 Знову разом
14:00 Т/с «Татусеві дочки»
14:55 Т/с «Тру Джексон»
16:00 Т/с «Друзі»
16:55 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»

17:55 Т/с «Вороніни»
19:00 Репортер
19:35 Т/с «Вороніни»
20:40 Ревізор
21:40 Зроби мені смішно
22:35 Т/с «Щасливі разом»
23:40 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
00:35 Репортер
01:10 Х/ф «Рядова Бенджамін»

ІСТV

05:20 Факти
05:35 Світанок
06:20 Ділові факти
06:40 Світанок
07:35 Ділові факти
07:45 Провокатор
08:45 Факти
09:30 Надзвичайні новини
10:35 «Літєйний». Т/с
12:35 Анекдоти по-українськи
12:45 Факти
13:00 Анекдоти по-українськи
13:45 Південне Бутово
14:45 «Ліквідація»
16:40 «Літєйний». Т/с
18:45 Факти
19:15 Надзвичайні новини
20:15 «Ліквідація»
22:25 Факти
22:40 «Фар Край»
00:35 Надзвичайні новини

ЧЕТВЕР, 29.09

УТ-1

ТРК «Ера»
06:00 «Доброго ранку, Україно!»
09:00 Підсумки дня
09:35 Книга.ua
09:55 «Легко бути жінкою»
11:10 Здоров'я
12:00 Новини
12:10 Діловий світ
12:35 Аудієнція. Країни від А до Я
13:00 Крок до зірок. Євробачення
13:45 Х/ф «Крізь вогонь»
15:00 Новини
15:15 Euronews
15:30 Діловий світ
15:35 Т/с «Ставка більша за життя»
17:30 Т/с «Коли сонце було богом»
18:20 Новини
18:45 Діловий світ
19:00 Без кордонів
19:20 На добраніч, діти
19:35 Концерт П. Зіброва
20:55 Офіційна хроніка
21:00 Підсумки дня
21:30 Світ спорту
21:40 221. Екстрений виклик
21:45 Діловий світ
21:55 Концерт П. Зіброва 2ч.
23:00, 00:00 Підсумки
23:15 Від першої особи

ТЕЛЕКАНАЛ 1+1

06:55 «Сніданок з 1+1»
07:00 ТСН
07:10 «Сніданок з 1+1»
07:15 «Чіп та Дейл поспішають на допомогу»
07:40 «Сніданок з 1+1»
08:00 ТСН
08:05 «Сніданок з 1+1»
09:00 ТСН

Закінчення на 4 стор.

Програма телепередач з 26 вересня по 2 жовтня

Поч. на 3 стор.
 09:10 «Сніданок з 1+1»
 09:55 «Сімейні мелодрами»
 10:50 «Не бреш мені - 2»
 11:50 «Чесно»
 12:45 «Ілюзія безпеки. Домовчительки»
 13:35 Т/с «Тисяча і одна ніч»
 14:55 Т/с «Новини»
 15:50 «Міняю жінку - 3»
 17:00 ТСН
 17:20 «Шість кадрів»
 17:40 «Сімейні мелодрами»
 18:30 «Не бреш мені - 2»
 19:30 ТСН
 20:00 Т/с «Інтерни - 2»
 21:00 «Чотири весілля»
 22:00 Футбол. Ліга Європи. «Маккабі Тель-Авів» (Ізраїль) - «Динамо Київ» (Україна)
 00:05 ТСН
 00:25 «Зняти все»
 00:50 Т/с «Закон і порядок. Злочинний намір»

ІНТЕР
 05:25 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів-10»
 07:00 Новини
 07:10 3 новим ранком
 07:30 Спорт у Подробницях
 07:35 3 новим ранком
 08:00 Новини
 08:10 3 новим ранком
 08:30 Новини
 08:35 3 новим ранком
 09:00 Новини
 09:10 Т/с «Таємниці слідства - 4»
 11:00 Т/с «Невидимки»
 12:15 Т/с «Свати 4»
 13:20 Т/с «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
 14:15 «Сімейний суд»
 15:15 «Судові справи»
 16:05 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів-10»
 18:00 Новини
 18:10 «Усі свої»
 19:05 Т/с «Обручка»
 20:00 «Подробниця»
 20:30 «Спорт у Подробницях»
 20:35 Т/с «Завірюха»
 00:35 Х/ф «Над законом»

ТРК «УКРАЇНА»
 06:10 Срібний апельсин
 06:50 Події
 07:10 Т/с «Сфросинія. Продовження»
 08:20 Т/с «Слід»
 09:00 Т/с «Глухар. Повернення»
 10:00 Т/с «Кримінальна поліція»
 11:00 Т/с «Дорожній патруль - 4»
 12:00 Т/с «Дорожній патруль - 8»
 13:00 «Нехай говорять. Позакласний урок»
 14:00 Т/с «Слід»
 15:35 Щиросерде зізнання
 16:00 Федеральний суддя
 17:00 Події
 17:15 Критична точка
 18:00 Т/с «Сфросинія. Продовження»
 19:00 Події
 19:20 Т/с «Маруся. Випробування»
 20:15 Т/с «Глухар. Повернення»
 21:15 Т/с «Кримінальна поліція»
 22:20 Т/с «Слід»

00:00 Т/с «Лицар доріг»
 00:50 Т/с «Конвой PQ-17»

НОВИЙ
 04:50 Т/с «Ранетки»
 05:40 М/с «Пригоди Джекі Чана»
 06:40 «Підйом»
 06:45 М/с «Джуманджа»
 07:15 «Підйом»
 07:30 Репортер
 07:40 «Підйом»
 09:00 Репортер
 09:10 Х/ф «Рядова Бенджамін»
 11:50 Т/с «Щасливі разом»
 12:55 Батьки і діти
 13:55 Т/с «Татусеві дочка»
 14:55 Т/с «Тру Джексон»
 15:55 Т/с «Друзі»
 16:55 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
 17:55 Т/с «Вороніни»
 19:00 Репортер
 19:35 Т/с «Вороніни»
 20:40 Кухня на двох
 21:40 Мрії здійснюються
 22:50 Т/с «Щасливі разом»
 23:55 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
 00:50 Репортер
 01:25 Х/ф «Сонячні перегони»

ICTV
 05:20 Факти
 05:35 Світанок
 06:20 Ділові факти
 06:40 Світанок
 07:35 Ділові факти
 07:45 Максимум в Україні
 08:45 Факти
 09:30 Надзвичайні новини
 10:35 «Літейний». Т/с
 12:35 Анекдоти по-українськи
 12:45 Факти
 13:00 Анекдоти по-українськи
 13:50 Південне Бутово
 14:45 «Ліквідація»
 16:35 «Літейний». Т/с
 18:45 Факти
 19:15 Надзвичайні новини
 20:15 «Ліквідація»
 22:25 Факти
 22:40 «Дженіфер 8»
 01:15 Надзвичайні новини

П'ЯТНИЦЯ, 30.09

УТ-1
 ТРК «Ера»
 06:00 «Доброго ранку, Україно!»
 07:40 Мультфільм
 09:00 Підсумки дня
 09:45 Д/ф «Фатальний будинок Ковалевського»
 10:10 «Легко бути життєвим»
 11:10 «Віра. Надія. Любов»
 12:00 Новини
 12:10 Діловий світ
 12:20 «Надвечір'я»
 12:50 Ожоліца
 13:20 Х/ф «Сорок перший»
 15:00 Новини
 15:15 Euronews
 15:25 Діловий світ
 15:30 Т/с «Ставка більша за життя»
 18:20 Новини
 18:40 Магістраль
 19:00 «Гумор у Кремлі»
 20:40 After Live
 21:00 Підсумки дня

21:20 Діловий світ
 21:25 Шустер-Live
 00:00 Підсумки

ТЕЛЕКАНАЛ 1+1
 06:55 «Сніданок з 1+1»
 07:00 ТСН
 07:10 «Сніданок з 1+1»
 07:15 «Чип та Дейл поспішають на допомогу»
 07:40 «Сніданок з 1+1»
 08:00 ТСН
 08:05 «Сніданок з 1+1»
 09:00 ТСН
 09:10 «Сніданок з 1+1»
 09:55 «Сімейні мелодрами»
 10:50 «Не бреш мені - 2»
 11:50 «Чесно»
 12:45 «Ілюзія безпеки. Великі комбінатори»
 13:35 Т/с «Тисяча і одна ніч»
 15:00 Т/с «Новини»
 15:55 «Міняю жінку - 3»
 17:00 ТСН
 17:20 «Шість кадрів»
 17:40 «Сімейні мелодрами»
 18:30 «Не бреш мені - 2»
 19:30 ТСН
 20:15 «Велика різниця по-українському-2»
 21:10 Х/ф «Слідопит»
 23:00 Х/ф «Звір у клітці»

ІНТЕР
 05:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів-10»
 07:00 Новини
 07:10 3 новим ранком
 07:30 Спорт у Подробницях
 07:35 3 новим ранком
 08:00 Новини
 08:10 3 новим ранком
 08:30 Новини
 08:35 3 новим ранком
 09:00 Новини
 09:10 Т/с «Таємниці слідства - 4»
 11:00 Т/с «Невидимки»
 12:15 «Свати 4»
 14:15 «Сімейний суд»
 15:15 «Судові справи»
 16:05 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів-10»
 18:00 Новини
 18:10 «Усі свої»
 19:05 Т/с «Обручка»
 20:00 «Подробниця»
 20:30 «Спорт у Подробницях»
 20:35 «Шоу №1»
 23:00 «Велика політика з Євгенієм Кисельовим»
 01:30 Х/ф «Великі перегони»

ТРК «УКРАЇНА»
 06:10 Срібний апельсин
 06:50 Події
 07:10 Т/с «Сфросинія. Продовження»
 08:20 Т/с «Слід»
 09:00 Т/с «Глухар. Повернення»
 10:00 Т/с «Кримінальна поліція»
 11:00 Т/с «Дорожній патруль»
 12:00 Т/с «Дорожній патруль - 9»
 13:00 «Нехай говорять. Всі таємниці Михайла Муромова»
 14:00 Т/с «Слід»
 15:35 Щиросерде зізнання
 16:00 Федеральний суддя

17:00 Події
 17:15 Критична точка
 18:00 Т/с «Сфросинія. Продовження»
 19:00 Події
 19:20 Т/с «Маруся. Випробування»
 20:15 Т/с «Глухар. Повернення»
 22:15 Т/с «Я - охоронець. Охоронець Каїна»
 02:00 Х/ф «Самотня біла жінка - 2: Психоз»

НОВИЙ
 04:45 Т/с «Ранетки»
 05:40 М/с «Пригоди Джекі Чана»
 06:40 «Підйом»
 06:45 М/с «Назад у майбутнє»
 07:15 «Підйом»
 07:30 Репортер
 07:40 «Підйом»
 09:00 Репортер
 09:10 Х/ф «Прибульці на горіщі»
 11:10 Т/с «Щасливі разом»
 12:20 Знову разом
 13:45 Т/с «Татусеві дочка»
 14:45 Т/с «Тру Джексон»
 15:45 Т/с «Друзі»
 16:55 Т/с «Відчайдушні домогосподарки-7»
 17:50 Т/с «Вороніни»
 19:00 Репортер
 19:35 Здрастуйте, я - ваша мама!
 21:35 Ігудія
 22:35 Х/ф «Золотий компас»
 00:45 Репортер
 01:10 Х/ф «Затягни мене до пекла»

ICTV
 05:20 Факти
 05:35 Світанок
 06:20 Ділові факти
 06:40 Світанок
 07:35 Ділові факти
 07:45 Стоп-10
 08:45 Факти
 09:30 Надзвичайні новини
 10:35 «Літейний». Т/с
 12:35 Анекдоти по-українськи
 12:45 Факти
 13:00 Анекдоти по-українськи
 13:50 Південне Бутово
 14:45 «Ліквідація»
 16:40 «Літейний». Т/с
 18:45 Факти
 19:15 Джентльмени на дачі
 20:20 «Ключ саламандри». Х/ф
 22:40 «Острів лікаря Моро». Х/ф
 00:45 Самозванці

СУБОТА, 01.10

УТ-1
 ТРК «Ера»
 06:10 Мультфільм
 06:20 Світ православ'я
 07:45 На олімпійський Лондон
 08:00 Шустер-Live
 12:30 Глибинне буріння
 13:00 After Live
 13:25 Країна якості
 13:50 «Надвечір'я»
 14:45 Наша пісня
 15:25 Зелений коридор
 15:40 Буковина. Під захистом любові
 16:05 У гостях у Д. Гордона
 16:55 Х/ф «Присвоїти звання героя»
 18:20 Світ атома
 18:40 Майстер-клас
 19:00 Золотий гусак
 19:25 Концертна програма Б. Моїсеєва

21:00 Підсумки дня
 21:35 Концерт Р.Паулс
 23:00 Ультра. Тема
 23:20 Ера здоров'я
 23:45 Питання з О.Березовською
 00:00 Про час і про себе

ТЕЛЕКАНАЛ 1+1
 06:30 М/ф «Смурфі»
 07:25 «Справжній лікар»
 08:15 «Світське життя»
 09:05 «Хто там?»
 10:05 «Русалонька»
 10:30 «Чип та Дейл поспішають на допомогу»
 10:55 «Світ навиворіт - 2: Індія»
 11:55 «Екстрасенси проти вчених»
 12:50 «Чотири весілля»
 14:00 «Шість кадрів»
 14:50 Х/ф «Ягуар»
 16:40 «Велика різниця по-українському-2»
 17:35 Т/с «Інтерни»
 18:10 Т/с «Інтерни»
 18:35 Х/ф «Секта»
 19:30 ТСН
 20:00 Х/ф «Секта»
 22:40 Х/ф «Слідопит»
 00:25 Х/ф «Звір у клітці»

ІНТЕР
 05:30 «Велика політика з Євгенієм Кисельовим»
 07:40 «Формула любові»
 08:40 «Городюк»
 09:00 «Орел і Решка»
 10:00 «Україно, вставай!»
 10:40 «Вирваний з навушнику»
 11:15 «Найрозумніший»
 13:10 Т/с «Дівчинка з півночі»
 17:10 «Юрмала 2009»
 19:05 «Розсмішити коміка»
 20:00 «Подробниця»
 20:30 «Майдан's 2»
 23:00 Розбір польотів
 00:00 Х/ф «3 мене досить»

ТРК «УКРАЇНА»
 06:10 Срібний апельсин
 06:30 Події
 06:50 Х/ф «Гостя з майбутнього»
 09:00 Т/с «Я - охоронець. Охоронець Каїна»
 12:00 Оголена красуня
 13:00 Т/с «Я - охоронець. Охоронець Каїна»
 14:00 Т/с «Пілот міжнародних авіаліній»
 17:00 Х/ф «Варенька»
 19:00 Події
 19:20 Т/с «Варенька»
 21:15 Х/ф «Помета без права передачі»
 23:10 Т/с «Втеча»
 01:20 Х/ф «Доросла несподіванка»

НОВИЙ
 04:35 Т/с «Ранетки»
 05:25 Т/с «Журнал мод»
 06:25 Х/ф «Прибульці на горіщі»
 07:50 Х/ф «Золотий компас»
 10:00 Ревізор
 10:50 Файна Юкраїна
 11:30 Даш молоді
 11:55 Зроби мені смішно
 12:55 Фабрика Зірок-4
 16:05 Х/ф «Хроніки Нарнії: Лев, чаклунка і чарівна шафа»

19:00 Х/ф «Хроніки Нарнії: Принц Каспід»
 22:00 Зірковий дім. Напередодні
 23:00 Х/ф «Клуб перших друзин»
 01:10 Х/ф «Леза слави»

ICTV
 05:20 Факти
 05:50 Козирне життя
 06:15 «Непереможний дракон». Х/ф
 08:00 Битва націй
 09:40 Велика різниця по-українськи
 10:50 Люди, коні, кролики і... домашні ролики
 11:15 Квартирне питання
 12:10 «Залюднений острів-2: Сугічка»
 14:35 Джентльмени на дачі
 15:45 Стоп-10
 16:45 Провокатор
 17:40 Максимум в Україні
 18:45 Факти
 19:00 Наша Russia
 19:55 «Руйнівник»
 22:30 Наша Russia
 22:50 Самозванці
 23:50 «Острів лікаря Моро». Х/ф
 01:50 «Кістки-4». Т/с

НЕДІЛЯ, 02.10

УТ-1
 ТРК «Ера»
 06:10 Мультфільм
 06:20 Крок до зірок
 07:00 Д/ф «Няньки дикої природи»
 07:40 Питання з О.Березовською
 07:50 Сільський час
 08:40 Моя земля - моя власність
 08:50 Корисні поради
 09:05 Як це?
 10:20 Крок до зірок
 11:00 Шеф-кухар країни
 11:55 Караоке для дорослих
 12:35 Феєрія життя
 13:20 Х/ф «Ніч на кордоні»
 15:00 У гостях у Д. Гордона
 15:55 Футбол. Чемпіонат України. Прем'єр-ліга. «Шахтар» (Донецьк) - «Зоря» (Луганськ)
 17:55 Діловий світ
 18:25 Золотий гусак
 18:50 Маю честь запросити
 19:45 «Бульвар»
 20:50 Офіційна хроніка
 21:00 Підсумки тижня
 21:40 Проповідь Святого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила
 22:05 Фольк-music
 23:00 Підсумки

ТЕЛЕКАНАЛ 1+1
 06:55 Х/ф «Хлопчик-дівчинка»
 08:40 Мультфільм
 09:05 «Лото-Забави»
 10:05 «Русалонька»
 10:30 «Чип та Дейл поспішають на допомогу»
 10:55 «Дикі і смішні»
 11:20 «Хованки»
 12:15 «Одружений за власним бажанням»
 13:25 «Смакуємо»
 14:00 «Алхімія кохання»
 14:50 «Тиждень без жінки»
 16:00 Х/ф «Секта»
 19:30 ТСН
 20:15 Х/ф «Все включено»
 22:05 Т/с «Інтерни - 2»

22:30 «Світське життя»
 23:30 ТСН
 00:20 «Tkachenko.ua»

ІНТЕР
 04:20 Т/с «Брати-детективи»
 05:50 «Найрозумніший»
 07:25 М/с «Вінкс»
 08:20 М/с «Маша та Ведмідь»
 08:30 «Це моя дитина»
 09:30 «Школа лікаря Комаровського»
 10:00 «Ранкова Пошта з Пугачовою та Галкіним»
 10:35 «Неділя з «Кварталом»»
 11:30 «Смачна ліга з А.Заворотнюк»
 12:25 Х/ф «Хлопчик і дівчинка»
 14:15 Т/с «При загадкових обставинах»
 18:00 Д/ф «Уся правда про Вангу»
 20:00 «Подробниця тижня»
 20:50 Х/ф «Настоятель»
 22:35 Х/ф «Темний лицар»

ТРК «УКРАЇНА»
 06:00 Срібний апельсин
 07:10 Події
 07:30 Х/ф «Гостя з майбутнього»
 09:00 Ласкаво просимо
 10:10 Х/ф «Гостя з майбутнього»
 12:10 Т/с «Варенька»
 14:10 Х/ф «Помета без права передачі»
 16:00 Т/с «Дорожній патруль - 9»
 18:00 Т/с «Варенька»
 19:00 Події тижня
 19:30 Т/с «Варенька»
 22:20 Футбольний виступ
 23:30 Т/с «Втеча»
 01:45 Х/ф «Королівство»

НОВИЙ
 04:30 Т/с «Ранетки»
 06:35 Т/с «Журнал мод»
 08:00 Запитайте у лікаря
 09:00 Даш молоді
 09:50 М/ф «Прищеса-лебідь 2: Таємниця замка»
 11:10 Я - ГЕРОЙ!
 13:05 Шоуманія
 13:55 Аферисти
 15:00 Info-шок
 16:05 Х/ф «Гаррі Поттер та Орден Фенікса»
 19:00 Фабрика Зірок-4
 22:50 Х/ф «Мортал Комбат-2»
 00:45 Х/ф «Більше за мене»

ICTV
 06:20 Факти
 06:35 Квартирне питання
 07:30 Анекдоти по-українськи
 07:50 «Рюрики». Т/с
 08:20 «Крокодил Данді». Х/ф
 10:35 Ти не повіриш!
 11:35 Козирне життя
 12:00 Інший футбол
 12:30 Велика різниця по-українськи
 13:55 «Ключ саламандри». Х/ф
 16:00 Битва націй
 17:40 Наша Russia
 18:45 Факти тижня
 19:45 Наша Russia
 20:05 «Таксі». Т/с
 21:00 «Ми з майбутнього». Х/ф
 00:50 Голи та смішні

АВТОІНСПЕКТОРА ПРИТЯГНУТО ДО КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Правоохоронними органами району постійно проводиться робота, спрямована на припинення правопорушень, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності. В той же час, як показують прокурорські перевірки, деякі працівники правоохоронних органів невірно розуміють цілі, які ставить перед ними держава, а тому, намагаючись довести свою користь суспільству, вдаються до вчинення дій, які підризують авторитет правоохоронців, які чесно виконують свої обов'язки, та взагалі престиж держави в очах громадян.

Так, прокуратурою району у вересні 2011 року закінчено досудове слідство та направлено до суду кримінальну справу по обвинуваченню інспектора ВДАІ А., який, зловживаючи своїми службовими повноваженнями незаконно притягнув до адміністративної відповідальності 6 жителів Голованівського району, підробивши при цьому матеріали справ про адміністративні правопорушення.

Так, А. зупиняв автомобілі та, демонструючи водіям якийсь прилад, пояснював, що це - прилад для вимірювання тонування скла. В подальшому, наблизивши такий прилад до скла автомобіля, зловживаючи нада-

ними йому повноваженнями, А. повідомляв водіям, що норма тонування на склі їх автомобіля значно перевищує норму, а тому він буде притягувати їх до відповідальності, а порушнику доведеться сплатити штраф у розмірі 450 гривень.

У подальшому, усвідомлюючи протиправність своїх дій, маючи на меті нарощування певних показників у роботі, А. шляхом погрози притягнення водіїв до адміністративної відповідальності за перевищення норми тонування скла у вигляді штрафу в розмірі 450 грн., умовляв їх підписатись у протоколі про вчинення ними

інших правопорушень (переїзд залізничного переїзду, тощо), які насправді вони не вчиняли, мотивуючи це тим, що штраф за вказані правопорушення майже вдвічі менший. Водії, помилуючись у чистоті намірів працівника ВДАІ, наданим документи підписували. Досудовим слідством також встановлено, що факт вчинення громадянами адмінправопорушення в частині порушення встановленої норми тонування скла інспектором А. взагалі не виявлявся, а прилад нібито для вимірювання тонування скла, який він видавав за справжній, у відділенні ДАІ відсутній.

Також інспектор ВДАІ підробив протокол про адміністративне правопорушення відносно жителя смт Голованівськ Б., який нібито вчинив правопорушення, передбачене ч. 1 ст. 130 КУпАП, тобто керував транспортним засобом у стані алкогольного сп'яніння. При цьому встановлено, що А. власноручно підробив підписи в адмінпротоколі від імені Б. У подальшому, на підставі підроблених А. документів, про вчинення Б. адмінправопорушення, останнього визнано винним у керуванні транспортним засобом в стані алкогольного сп'яніння і призначено покарання у

вигляді арешту строком 8 діб.

У той же час, під час розслідування встановлено, що Б. не тільки не вчинив правопорушення, за яке був покараний, а взагалі знаходився поза межами Кіровоградської області.

У ході проведення досудового слідства прокуратурою району викрито та припинено протиправну діяльність працівника ВДАІ, останнього притягнуто до кримінальної відповідальності та вжито заходів, спрямованих на поновлення порушених прав громадян. **Галина ДРАГАНОВА**, слідчий прокуратури Голованівського району

У Благодійний похід разом з AVON

24 вересня 2011 року відбудеться 7-й благодійний похід «Разом проти раку грудей». Його мета - спонукати жінок до проходження регулярних профілактичних оглядів. Усі кошти, залучені під час заходу буде спрямовано на фінансування 3-ої Школи сучасної маммографії в Україні.

Я працюю в компанії, яка однією рукою фарбує губи, а другою піклується про здоров'я жінок усього світу. Ідучи в похід сьогодні, я думаю про здоров'я жінок завтра! Для мене робота в компанії AVON - це не тільки можливість заробити, але і виконати свою життєву місію - допомогти жінкам стати впевненішими та здоровішими.

Закликаю усіх добродіїв взяти участь в благодійній соціальній програмі «Разом проти раку грудей», перерахувавши свій внесок на розрахунковий рахунок 26002200338006 в СТП банк Україна м. Київ, МФО 300584 Код ЄДРПОУ 24090120, призначення платежу: благодійний внесок.

Людмила КУЛИК, районний менеджер з продажу компанії AVON

Знахарка від Бога - Варвара Кузьмівна

Надзвичайний знахарський дар передавався Варварі Кузьмівні впродовж багатьох поколінь від бабусі до онучки: «Ти будеш допомагати людям, твоя сила буде передаватися через покоління з роду в рід. Нестимеш людям позбавлення від горя і зла та усіх інших негараздів».

Так і робить Варвара Кузьмівна: знімає ворожечу у родині, знімає порчу, зурочення, вінок безшлюбності, допомагає повернути любов і чоловіка у сім'ю, відвести лихо, лікує тих, хто заглядає у чарку.

Наша сім'я була дуже дружна, панували любов та злагода. Та прийшла біда, чоловік почав заглядати в чарку. Горілка зруйнувала все, але почули про Варвару Кузьмівну, яка має свідоцтво про сплату єдиного податку Д№747308, Уманської ОДПІ від 1.01.2009 р. і звернулися до неї. Вона допомогла. Тепер у нас все добре. Сім'я Поліванів.

Тел. для довідок: 098 440 04 58 або (047) 3- 77- 59 (Умань).



ШИРА ПОДЯКА

Висловлюємо ширю подяку рідним, друзям, районній раді ветеранів, Голованівському ПТУ №38, райвійськомату, кафе «ВімАлл». Особливо вдячні сусідам Л.Фоці, Поповим, Петренкам, Безверхнім, Т.Мугденко, М.Богач, А.Олійник, О.Олійник, Глухеньким, О.Непом'яцій, О.Зелінкевичу, Лужанським, Григорішам, а також усім добрим людям, які підтримали нас морально і матеріально в організації похорону і провели в останню путь дорогу для нас людину - батька, дідуся, прадідуся Шевчука Івана Івановича. Доземний їм усім уклін. Сім'я ГІЗАДОРЖИНОК

ПРОДАЄТЬСЯ:

- **КВАРТИРА №5**, 3-и кімнатна, з усіма зручностями у смт Голованівськ, вул.Міклея,7. Звертатися за тел. 2-14-90.
- **КВАРТИРА №2**, 3-и кімнатна з усіма зручностями у смт Голованівськ, вул.Піонерська,13, є всі госп. будівлі. Звертатися за тел. 2-14-35, 066 285 00 67.
- **БУДИНОК** у смт Голованівськ, вул.Радяської Армії, 81, **ТЕЛЕВІЗОР «Фотон»** у робочому стані, **ДИМАР** керамічний. Звертатися за тел. 2-29-98, 097 181 22 39, 066 177 75 99.
- **БУДИНОК** у смт Голованівськ, вул.Щорса,35, є госп. будівлі, 0,40 га городу. Звертатися за тел. 2-27-07, 097 818 25 62.

ПРОДАМ
КВАРТИРУ №12, 3-и кімнатну, а усіма зручностями в смт Голованівськ, вул. Леніна,31 (центр), після ремонту, є госп. будівлі: гараж, погріб, сарай. Звертатися за тел. 2-23-45, 097 606 20 83.

ВІЗЬМУ НА КВАРТИРУ ПОРЯДНУ ЖІНКУ.
Звертатися за тел. 095 241 44 03.

● **БУДИНОК** у смт Голованівськ по вул.Леніна,53, є всі госп. будівлі. Звертатися за вказаною адресою.



● **БУДИНОК** у смт Голованівськ, провулок Набережний,1. **Терміново. Ціна договірна!** Звертатися за тел. 097 198 20 88.

Продам КАМІнь-РАКУШНИК (доставка).
Звертатися за тел. 097 314 13 99, 067 511 14 36.

ПІДПРИЄМСТВО НАБИРАЄ АВТОМОБІЛІ для вивезення цукрових буряків
на завод «Пальміра» (Вознесенське, Золотоношенського району, Черкаської області). Довідки за тел. 050 305 24 34.

ПАТ «МИРОНІВСЬКИЙ ХЛІБОПРОДУКТ» ЗАКУПОВУЄ НАСІННЯ СОНЯШНИКА на Комбікормовому Комплексі «Ладжинський»
Вінницька обл. м. Ладжин, вул.Івана Саваса, 1.
115км. траси Вінниця-Тростянець
тел.: (050) 443-28-56, (04343)6-76-37, (044) 207-00-17

Загублене свідоцтво про право власності № 1846 від 27.12.72 р., видане на підставі рішення виконкому Голованівської селищної ради № 128 від 19.12.72 р. на ім'я Безіслюк Тетяни Степанівни, вважати недійсним.

Тел. для довідок: 2-10-46

23 вересня - 5 років, як помер добрий чоловік, батько, син

ВОЙТЕНКО Василь Леонідович

Болезнь твоїх очей закрила, Сбереж тебе ми не змогли. Спи вечним сном, рідной, любий мой. И нас за все, за все прости. Господь ведь самых лучших выбирает, Вся жизнь твоя - мгновения полет. Хороший человек не умирает, Он просто с нами рядом быть перестает. Царство Небесное и вечный покой! Вічно сумуючі: син, дружина, мама.



22 вересня - 40 днів, як перестало битися добре серце дорогого нашого чоловіка, батька, дідуся

ПІДЛЮБНОГО ЖОРЖА ЙОСИПОВИЧА

Горбок землі мовчить, як все навколо, І огортає душу тихий жаль, Що не побачимо ми ніколи Ні твою радість, ні твою печаль... З печаллю в серці: дружина, діти, вся велика родина.



30 вересня - 4 роки, як перестало битися добре серце

РУДОЇ Валентини Леонтіївни

Час іде, та не гоїться рана, З кожним днем серце більше болить. Не заросте ніколи та стежина, Що провела тебе в останню путь, Зажуриться похилена калина І добрим словом люди пом'януть. Царство тобі Небесне і земля пухом. З печаллю в серці: чоловік, син, невістка, внуки, правнуки.



† **Вічна пам'ять** †

Голованівська районна державна адміністрація та Голованівська районна рада висловлюють щире співчуття заступнику голови районної державної адміністрації **Ользі Петрівні Бугасенко** з приводу важкої втрати - смерті матері Громової Любові Омелівни.

Медицині працівники Голованівської ЦРЛ висловлюють щире співчуття **Олені Володимирівні Садовій** з приводу важкої втрати - смерті батька.

ПП «Любимовате» (с.Капітанка) сумує з приводу смерті пенсіонерки **Любченко Ольги Прокопівни** і висловлює щире співчуття рідним і близьким покійної.

Вітаємо!

28 вересня
**Лілії
Олександрівні
КОМАШКО -
5 років!**



(с. Калітанка)
Ти - наша люба квітонька,
Ти - наша ясна зіронька,
Ти - наше мило сонечко,
Найкраща в світі сестричка,
донечка,
Онученько кохана - всім
радість довозедання, роси-
ночко, перлиночко, щаслива
будь, дитиночко. Хай доля
посміхатись, удача пригор-
тається, всі біді десь диваються і мрії всі збуваються.
Дуже тебе любимо і ніжно цілуємо:
бабуся, пана, мама, братики Олег і Діма.

Надсилаємо найширіші
привітання з Днем народження
голови районної
державної адміністрації
**Олександрю
Володимировичу
ЯРОВОМУ**

Повага, визнання і вдячність Вам, шановний Олександрю Володимировичу, за наполегливість і принципиовість, доброту і щедрість Вашого серця, цілеспрямованість у досягненні наміченої мети. Уклін Вам за проявлену турботу до нашого відділення.
З нагоди Дня народження зичимо Вам здоров'я, бадьорості та життєвих сил на довгі щасливі роки, а також злагоди, добра і достатку.
З вдячністю колектив пологового відділення Голованівської ЦРЛ.

24 вересня
**Василеві
Васильовичу
ГРИНЮКУ - 65!**



З ювілеєм, з літами, що прожив ти щедро й плідно. Ти усім ділився з нами, не жалів нічого, рідний. Ти працюєш без втоми, у турботах день при дні, щоб достаток був удома, тепло й затишок в сім'ї. Дружині - радість і підтримка, дітям - поміч і надія, люблячий дідусь онукам. І робити все умовно працювати твої руки. Хай Бог тобі здоров'я і силу дає, зозуля сто років нехай накує. Спасибі за щедре тепло, за людяність твою, безмежне добро. Будь з нами, любий, завжди, живи до ста літ без горя й біди.
З безмежною любов'ю і повагою дружина, дочка, син, онучки Тана і Юля, вся родина.

25 вересня
**Галині Терентіївні
КАДІЄВСЬКІЙ -75!**

Дорогу матусю, бабуся,
прабабусю сердечно вітаємо
з Днем народження.
Бажаємо щастя, даруємо квіти,
Щоб сонце і зорі плекали тепло,
І завжди здоров'я у тебе було.
Щоб смутку не знала
ми просимо долі,
Добра тобі і радості,
рідна доволі,
Бо людям для щастя
багато не треба -
Сімейного затишку
й мирного неба.
З любов'ю діти,
внуки, правнуки.



**Тетяну Петрівну
ДОБРОВОЛЬСЬКУ**

вітаємо з Днем народження.
Лазідна, рідненька,
добра і проста
Наша дороженька,
наша золота,
Напруджені руки,
мудрі слова,
Тож дозвольте в день
такий святковий
Побажаати щастя,
радісті в житті,
Щоб не знали горя Ви ніколи.
З любов'ю діти, внук та всі рідні.



22 вересня
**У Сергія
Леонідовича
ГОРДІЙЧУКА -
ювілей!**

Любого, такого до нас уважно-го і щирого синочка, чуйного брата, дорогого дядечка від усього серця вітаємо з ювілейним Днем народження і зичимо щастя, здоров'я, успіхів у роботі.
Такий син - це просто диво, все складається щасливо, дарує втіху і розраду, міцну опору і пораду, розумний, чуйний і вродливий. Будь, сино, радісний, щасливий. Ми дякуем Богу, що ти у нас є, хай щастя й здоров'я тобі він дає. Хай кожен день тобі здається святом, квітучим, щедрим і багатим.
З любов'ю папа Леонід, мама Алла, брат В'ячеслав, братова Інна, племінники Леонід, Іринка.



23 вересня
Вікторії Олександрівні ПАЛАМАРЧУК - 16!

Нашу любу донечку,
найкращу в світі онученьку
серечно вітаємо з Днем народження і бажаємо життєвих гарздів.
Тільки розцвітає
молодість твоя,
Тож хай завжди горить і не згасає
Твого щастя золота зоря.
Щоб дні твої ткалися з світлою долі,
Стелилися довго в достатку й здоров'ї.
Хай Бог тобі щастя й здоров'я дає,
А Матінка Божа завжди береже.
Дуже тебе любимо:
папа, мама, бабуся Ніна,
бабуся Сеня, дідусь Василь,
вся велика родина.



Милу, привітну,
дорогу
ВІТОЧКУ
щиро поздоровляємо з Днем народження і зичимо великого щастя.
Щоб щастя-доля завжди посміхалась, краса калінова ще більш розцвіла, щоб у морі квітів та любові ти купалась, лише від посмішок з'являлась сльоза.
З любов'ю сім'я Савченків.

21 вересня
**У Людмили
Федорівни
БОНДАРЕВОЇ -
ювілей!**

(с. Молдовка)
Дорогу дружину, любу матусю,
найріднішу бабуся сердечно вітаємо з ювілеєм.
Рідненька, найкраща, єдина,
Щоб ти не хизилась ніколи в журбі,
І сонце, і зорі, і даць журавлину
Рідні дарують тобі.
Спасибі за руки робочі,
За довгі, незгасні й недоспані ночі!
То ж зичимо ще чимало прожити,
Щоб всіх на 100-річчя змогла запросити.
З любов'ю і повагою чоловік Коля,
син Сергій, невістка Інна, син Михайло,
невістка Катя, внуки Аннушка і Ліза.



Кафе-бар «Леді»
(за адресою: смт Голованівськ, вул.Енгельса,21-а, біля ринку)
НАДАЄ ЗАЛ та ПРОПОНУЄ
різноманітне меню **ДЛЯ СВЯТКОВИХ ЗАХОДІВ.**
Для ритуальних заходів - **знижка.**
Також потрібні:
***БАРМЕН;
*ПРОДАВЕЦЬ.**
Довідки за тел. 2-22-77, 098 070 19 20.

ВАНТАЖО-ПЕРЕВЕЗЕННЯ
по Україні
ТАТА, ТЕРМОБУДКА, СПАЛЬНИК,
обсяг 23 куба,
вантажопідійомні-стю до 5 тонн.
Звертатися за тел. 097 812 30 41, 096 194 24 85.



Ресторан «Кристалл»
ВЕСІЛЛЯ, РІЗНІ УРОЧИСТОСТІ до 250 осіб.
Зала обладнана кондиціонерами.
Адреса: смт Побузьке, вул. Театральна, 9, тел. 5-12-76, 097 896 45 03.

Ульяновська автошкола проводить набір слухачів на навчання **ВОДІВ** транспортних засобів категорії: «А» - мотоцикл, «С» - вантажний автомобіль, учнів школярів на категорію «В».
Довідки за тел. 0259 2-11-83, 0259 2-22-83, 097 481 21 78.

Куплю СКЛАДСЬКЕ ПРИМІЩЕННЯ
до 200 кв. м з майданчиком,
бажано з твердим покриттям до 1000 кв. м (сmt Голованівськ).
Звертатися за тел. 050 487 66 84, 067 520 21 65.

Диплом бакалавра серія EP №38440562 від 17.06.2010р.
диплом спеціаліста серія EP №40853590 від 30.06.2011р.
додатки до диплома про вищу освіту серія EP №38440562 від 17.06.2010р.
додаток до диплома серія EP №40853590 від 29.06.2011р.
видані Умарським національним університетом садівництва на ім'я Придолока Володимира Івановича, вважаючи недійсними.

Мировому производителю продуктів питания ТМ (Корона, Милка, Якобе, Люке) требуются ТОРГОВІЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ.
От нас - обучение и достойная зарплата, от вас - желание учиться и зарабатывать. Требования: желательно высшее образование и автомобиль, мужчины от 20 до 27 лет. Тел. 066-196-03-96

ТОВ «ЮГ-РЕГІОН ПЛЮС»
(м. Первомайськ) **ЗАКУПУЄ**
ВЕЛИКУ РОГАТУ ХУДОБУ, КОНИ
Звертатися за тел. 097 540 35 07, 2-24-05.

Літом - прохолодно, в зимку - тепло!
РІДКИЙ ПІНОПЛАСТ - створює ефект термоса.
ПЛЮС: ВИ МОЖЕТЕ ПЛАТИТИ ЗА ГАЗ МЕНШЕ!
УТЕПЛІТЬ СВІЙ ДІМ РІДКИМ ПІНОПЛАСТОМ І ЗОЩАДЬТЕ 50% ГАЗУ!!!
Також реалізуємо компоненти для виробництва пінопласту.
Тел.: (096)715-10-19, (067)499-53-17, (04744)3-46-70.

Редактор Надія ЧУШКІНА

«ВІСНИК ГОЛОВАНІВЩИНИ»
газета Голованівської районної ради, та трудового колективу редакції Кіровоградської області.
Газета виходить на українській мові один раз на тиждень - у суботу.
Реєстраційне свідоцтво: серія КГ 0378-У від 25 лютого 2005 року
Ціна - за передплатою. Передплатний індекс 61728

НАША АДРЕСА: Індекс 26500 смт Голованівськ, вул. Суворова, 4 e-mail: gazeta@eolov.kv.ukrtel.net
ТЕЛЕФОНИ: редактора 2-19-41; заступника редактора 2-19-68; відповідального секретаря, відділів 2-10-46, бухгалтерії 2-12-92, магістеру 2-10-37
Набрано і зворстано в комп'ютерному центрі РКП РВО «ВІСНИК ГОЛОВАНІВЩИНИ»
Віддруковано офсетним способом в ТОВ «Поліграф-сервіс» м. Ульяновка, 1 друкований аркуш

• Рукописи не повертаються.
• Листування з читачами на сторінках газети.
• Редакція залишає за собою право виправляти мову і скорочувати тексти.
• Редакція не завжди поділяє позицію авторів.
• Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці.
Замовлення № 1209. Тираж 4640